

民主路大修主体工程完工

机动车道与非机动车道已经实现全线贯通

本报讯 昨日记者获悉,民主路大修的主体工程已完工,目前除人行道正在进行透水砖的铺设外,机动车道和非机动车道已经实现全线贯通。据了解,该工程今年3月1日正式动工,共分3个路段进行,预计人行道的铺设也将在8月下旬

竣工。
据民主路大修工程项目负责人郭才能介绍,今年3月以来民主路施工的3个路段分别是:西段的长征路至平原路的870米和广场至新建路的530米,这两个路段同时动工,对破损严重的道

路进行大修,施工队挖开了原有的路面和路基,进行了重新铺设。除此之外,这两个路段对下水管道也进行了重新铺设,并提高了排洪能力,在防止路面积水方面成效显著。第三段为东段的睢阳大道至中州路之间的路段,该段在去年下半

年已经开始施工,但由于梁园区交通局要在去年的6月到10月间修缮该路段上的包河桥,因此只是先暂时填补路面坑洼。今年则是在填补好的路面上再次铺设沥青混凝土路面,使之更加平坦,该路段已经在今年5月底竣工。

郭才能补充说,白云广场以东归德路至中州路之间的民主路在去年年底已经修好。贯通工程原定今年9月10日完成,排除目前人行道的施工问题,最迟将在8月下旬提前竣工。

晚报记者 鲁超 实习生 万会丽

睢县路灯管理暂时“空白” “空白”不久将被填补

交办事件 睢县南环路居民靳女士来电:睢县的北环路和东城路都有路灯,西环路虽

然偏僻但也有部分路段有路灯,但南环路却一直一直没有路灯,尤其是睢县回高和其分

校之间的路段,很多学生晚上要在此经过。盼望安装路灯! **交办时间:7月27日**

记者报告 昨日上午,记者就路灯管理的问题联系到睢县人民政府办公室。值班人员告诉记者,路灯可能归住建局管,并提供了住建局的电话号码。

昨日下午,记者联系到了睢县住建局,其工作人员表示路灯不归其管理,建议记者与供电公司联系。随后记者又联系到睢县供电公司,该公司工作人员称路灯不归其管理,表示可能归路灯管理所管理。但当记者再次联系到睢县人民政府办公室时,值班人员郭峰说不知道该县有路灯管理所。

当记者联系到县政府办公室主任郭爱民时,他表示现在睢县的路

灯采购的是上海一家公司的节能产品,由于没有专门的管理机构,政府和该公司有协议,由该公司负责对安装过的路灯进行维护,“目前正在准备成立路灯管理公司,成立后就方便对路灯进行管理了。”郭爱民说,“印象中南环路应该有一部分路灯,靳女士反映的情况他会向领导汇报。”

记者再次联系到靳女士时,她感谢《晚报帮办》为此进行的帮助,并说南环路只有东段城隍医院附近有很少的路灯,位于西段的睢县回高和其分校之间的路段是没有路灯的,希望能尽快安装上路灯,让这段路亮起来。

晚报记者 鲁超 实习生 万会丽

帮办

华夏路何时能贯通

指派跑腿记者:鲁超



鲁超

电话:2183886
QQ:380505020
Email:sqrb@126.com
微博:http://weibo.com/jjwblc

商丘论坛网友sqsey留言:按说华夏路应该是北至文化路,南至宋城路。但是至今自南京路至香君路之间的华夏路和北海路至宋城路之间的华夏路还没贯通,请问此路段何时能够贯通?

社区留言板

主持人:宋亚威

留言便道: { QQ:455896092
手机:15938398054

俺村急需抗旱井

手机号码为13103601×××的读者:我是民权县北关镇后尧村村民。我们村只有一口机井,由于我们这里的旱情严重,几百亩地仅靠这一口井昼夜不停地抗旱,村民整日唉声叹气,愁眉不展。如今,庄稼地里的化肥已经施好了,可玉米旱得已经卷叶,看上去快要枯死,村民们心急如焚。希望上级部门予以关注,尽快为我们村打井,让广大村民顺利抗旱。

社区留言板之回音壁

虞城响水路很快将整修

回顾:网友“……”反映,虞城县响水湾小区西门的一段响水路破损比较严重,路上还有个坑,摔倒过许多人,他就被摔过一次,摔得还挺严重……希望有关部门尽快对该路进行整修。

反馈:昨天,记者就此联系了虞城县建委有关负责人。他表示,将尽快派人前去现场实地考察,然后做出预算,找出合理的整修方案,呈报给有关部门(预计需要3天时间)。对于路面上的大坑,他们将先购买一些建筑材料进行填充。

空中电缆高度没有统一要求

回顾:一读者反映,市区一些路段架设的电缆比较乱,许多电缆还出现了下垂现象。他想知道,架设空中电缆,对于高度有无统一要求。

反馈:昨天,记者联系到了市城市管理局弱电入地整治领导小组的轩主任。据他介绍,电缆的分类很多,各部门对自己所属的电缆都有自己的规定,但电缆的高度并没有统一的要求。目前,我市的弱电入地工程正在进行中,该工程的实施,将大大改善高空电缆带来的不便。

运河环境要爱护 请莫偷偷倒垃圾

由于有人偷偷地往运河里倒垃圾,致使运河里产生了很多绿藻和蚊虫……

本报讯 横贯市区的运河是我市的一道风景线,但由于有人总是偷偷往运河里倒垃圾,致使运河里漂浮着大量的垃圾,也产生了很多蚊虫和绿藻,严重影响着运河和附近的环境卫生。

昨日下午3时许,记者在华夏路运河桥西侧看到,多名工人正在冒着酷暑打捞运河里的垃圾。在他们身旁的三轮车上,已经堆满了各种垃圾(如图)。

由于紧挨着河水的运河岸边没有树木,打捞垃圾的工人在烈日的照射下衣服已经被汗水浸透。

“这些垃圾都是一些不自觉的人晚上偷偷倒的。”负责打捞垃圾的市城市管理局市政监察支队运河管理处工作人员连继伟说,大量的垃圾不但严重影响了运河的环境卫生和整体形象,而且在炎热的夏季还会产生很多绿藻、浮萍和蚊虫。“我们每天都来打捞和清运,仅华夏路到三明路这段,我们就安排了4名工作人员,每天都能捞出来几十车垃圾。”连继伟说。

“这段运河我们一共有十几名工作人员负责打捞,现在又是高温天气,打捞的时候都是站



在河水旁。为了保证不中暑,我们就在中午最热的时候休息一阵子,但其余时间都要不停地打捞。可是不管我们捞走多少,到了晚上往往还是有人往里面偷偷地倒。”工作人员王建

忠希望广大市民能自觉爱护运河的环境卫生,不要再往里面倒垃圾了。

文/晚报记者 鲁超 实习生 杨雪
图/晚报记者 张辉